BriBog MraoBeHHbIX 3HaueHU Ha RS232 no 3anpocy kommnbroTepa.

Ornucanue:

BriBog MrHOBeHHBIX 3HaUeHWH Ha RS232 nmpousBoauTes mocie 3aBepIieHUs] 04epeTHOTO H3MEPEHUS
IIPH HAJIMYHH 3aIpOca OT KOMITbIoTepa. BEIBOAATCS MrHOBEHHBIE 3HAYSHHS TOIBKO MO TOMY KaHAITy
mpudopa, Mo KOTOPOoMy OBLITO ITPOBEAECHO N3MEpeHne. Takum 006pa3oM, 9TOOBI CUNTATh JaHHBIE IO
YeThIPEM KaHaJIaM, KOMITBIOTEP JIOJKCH BIIATh YEThIpE 3amnpoca. Bpems peakiyu npubopa Ha 3amnpoc
OTpeessieTCsl BpeMEHEeM U3MEpeHUsl (BpeMs IEPEKIIFOUCHHUS CUMBOJIA ¥’ Ha 9KpaHe MTHOBEHHBIX
3HaueHuit UIPT'A-2).

[Tapamerpsr nopra:
9600 6ut/c, no parity, 1 stop bit, DSR ON.

[lonaua 3ampoca Ha IPT'A-2:
06Eh — Gaiit xoma 3ampoca.

Otxiuk UPTA-2:

[TapameTtp ®dopmar 3HaueHue
0C%h Byte OTKJIUK Ha 3a1poc
. Pa3mep Ooka naHHBIX (BCE MOCTEIyIONINe JaHHEIE,
Size Word N o
uckimoyas isa 6aiita CRC), makcumym 60 Gaift
‘M’ Byte AnnapaTHbeIil HACHTHGHUKATOP MpHOOpa
Byte Kanan nu3mepenusi, T0JDKEH HCIIOb30BaThCs
Ch Byte s BBIYUCIICHUS] HOMEpPA KaHajla U3MEpPEHHUS:
Howmep kanana = (Ch div 16)+1
Kopn HemtaTHOM cuTyaruu:
NS Byte ‘O’ — WTaTHBIN PeXUM paboThI

‘D’ — nemrratnas cutyauust HI, HK v HUTT
‘Q’ - HemrtarHag cutyauus HY

BuroBsie ¢uaru:

but 0 — YcranasnuBaetcs B “1” ecnu 3HaUeHNE
nepemnana oepercs ¢ aAudMaHOMeTpa OONBIINX
MepernaaoB Ui y3710B, ncrnonas3ytomux CVY u n1Ba
Flags Byte nudmanomerpa.

bur 1 — YcranaBnuBaercs B “1” mpu HaIM4uu
HemTaTHOH cutyaru HK

but 2 — YcranasnuBaetcs B “1” npu HaIUMuuu
HewratHoi curyauyuu HUII

A0COIOTHOE/M30BITOYHOE ABJICHUE N3MEPSIeMO

P Single
CpeJibl, KI'C/KB.CM
T Single Temnepartypa usmepsiemoit cpensl, rp. K
Ql Single MrHoBeHHBIH napametp 1
Q2 Single MrHoBeHHbI napameTp 2
Q3 Single MrHoBeHHbIH napamerp 3
Q4 Single MrHoBeHHbIi napameTtp 4
Q5 Single MrHoBeHHbIH napameTp 5
Blank N bytes PesepBupyercst N Oaifr
CRC Word KoHTpoJIbHBI KO JaHHBIX HAUMHAsS C TapamMeTpa

Size

[Tpn Hanuumy HemTaTHOM cuTyauuu no modomy u3 napametpos (P, T, Q1, Q2, Q3, Q4, Q5) B
crapmmii 6alT 3HaYeHHs mapamerpa 3amuceiBaercs kox OFFh.




3naueHus napamerpos Q1-Q5:

I[J'ISI Yy3Jia y4u€Ta ra3a ¢ JaT4MKOM pacxo/a.

Q1 —“Qc”(“QM”) - pacxox raza B CTaHAAPTHBIX YCIOBHAX, M3/ (Kr/4)

Q2 — He ucTIoNB3yeTcs

Q3 — “Qp” - pacxox ra3a B pabounx ycIOBHAX, M3/4

Q4 — “Vp” - nuToroBblif 006EM Tra3a B pabOYHX YCIOBHUSIX, M3

Q5 — “V¢”’(”M”) - ntoroBble 00beM raza B CTaHIAPTHBIX yclIoBUsX (M3) uiu Macca rasa (Kr)

Jns y3na ygera raza Ha CVY.

Q1 —“Qc”(“Qm”) - pacxoa raza B CTaHJapPTHBIX YCIOBHAX, M3/4 (Kr/4)

Q2 — He ucnonb3yercs

Q3 — “Paud” — nepenan nasnenus na CY, xkr/cm2

Q4 — “Vc’(”M”) - ntoroBble 00beM rasa B CTaHIAPTHBIX YCJIOBHAX (M3) uiu Macca rasa (Kr)
Q5 — He HcmoIB3yeTcs

st y3na mapa ¢ JaTYMKOM pacxoja.

QI — “QM” - MaccoBBIi pacxo mapa, T/a

Q2 — “Qxk” - pacxoj KOHAEHcaTa, M3/4

Q3 — “Q” - TerIoBas MOIIHOCTD, TKaJI/4

Q4 — “Qp” - pacxoj mapa B pabo4mx yCJIOBHUIX, M3/
QS5 — He ucnonb3yercs

KoHTpombHBII KO/ BRIMHACISIETCS 110 PopMyIIe:

XM16+XM12+4X M 9+X M T+1

AJITOPMTM BBUMCJIEHMS Ha fA3blKe Pascal:

var
CRC: Word;
procedure sgn(Data: byte);
var
J,k: integer;
begin
for j:=1 to 8 do
begin
k:=0;
if (CRC and $8000) <> 0 then inc(k);
if (CRC and $0800) <> 0 then inc (k) ;
if (CRC and $0100) <> 0 then inc (k) ;
if (CRC and $0040) <> 0 then inc(k);
if odd(Data) then inc(k);
inc (CRC, CRC):;
if odd(k) then inc(CRC) ;
Data:= Data shr 1;
end;

end;



